Горловский Медиа Портал 14.06.10 10:43



28 мая в рамках культурного сотрудничества между Западным и Восточным регионами Украины во Львовском историческом музее состоялась презентация выставки «Сказочный мир книг» Музея миниатюрной книги им. В.А. Разумова, которая будет экспонироваться в течение 2-х месяцев.

На открытии выставки присутствовали начальник управления культуры и туризма Львовской облгосадминистрации Галина Дорощук, директор Львовского исторического музея Богдан Чайковский, сотрудники музея и другие гости. Демонстрационные видеосюжеты, подготовленные сотрудниками горловского музея, познакомили жителей Львова с достопримечательностями города Горловка, деятельностью музея миниатюрной книги. В музыкальном сопровождении презентации были использованы гимн города и гимн музея, последний оказался для посетителей приятной неожиданностью и натолкнул руководство Львовского музея на мысль о написании своего гимна.

Венцом праздника стало знакомство с открывшейся выставкой. В одной из комнат палаццо Бандинелли, которая называется большая светлица, в шести витринах уютно расположились 200 экспонатов мини- и микрокниг из коллекции Музея миниатюрной книги им. В.А. Разумова. Это и старинные книги, и классика украинской и мировой литературы, и религиозная литература, и книги Разумова, и книги, изданные по заказу Музея, и, конечно же, микрокниги. Сотрудниками Львовского музея тоже была подготовлена небольшая экспозиция старинных миниатюрных книг из фондов.



Горловский Медиа Портал 14.06.10 10:43

Для увеличения нажмите на изображение

Присутствующие выразили свое восхищение представленными экспонатами. Состоялся не только обмен мнениями, но и опытом работы. Для нас были проведены экскурсии улицами старого Львова, по королевским залам дворца Корнякта, по выставочным залам палаццо Бандинелли, где мы с восхищением смотрели на произведения искусства ювелиров прошлых веков, затем мы посетили музей оружия — городской «Арсенал», Национальный музей во Львове им. Андрея Шептицкого, где познакомились с шедеврами сакрального искусства. И перед самым отъездом побывали в Львовском музее истории религии. И везде встречали теплый прием. А сколько еще осталось неувиденным?!

Приятно, что администрация и сотрудники Львовского исторического музея предложили продолжить совместное сотрудничество. И это правильно. Ведь оно служит пониманию того, что мы – один народ, и культура у нас одна, и неважно, на каком языке нам снятся сны.

Дорога домой. Остались позади переживания и волнения, впереди – встреча с родным городом. Как хороши пейзажи, проплывающие за окном вагона поезда, и так схожи между собой, что сразу и не поймешь - где поля Львовщины, а где - Донбасса. Разве что черные пирамиды терриконов иногда ворвутся в изумрудный майский пейзаж, а потом, в оправдание, дополнят его сияющей семицветной радугой. Именно так встретил нас Донецкий край.

Так уж сложилось, что свои впечатления мне легче излагать в стихотворной форме. Поэтому предлагаю вашему вниманию «Путевые заметки: Львов – Горловка»:

Кам'яниці, кам'яниці! – Перші поверхи крамниці Захопили, наче ляхи: Цигарки, напої, цвяхи Продають у три ціни – Наживаються пани На туристах, громадянах... Біля ратуші фонтани З чотирьох кутів застигли... У королівських залах тиша. Навіть чутно як спливає Час історії. Заграє Іноді сімфоніон. Це ява? Солодкий сон?... Сходи ковані до низу... Місто Лева так вже вийшло -Полонило ти мене, Це ніколи не мене.

Взаимное поражение: Львов поразил горловчан, а Музей миниатюрной книги им. Разумова - львовя

Горловский Медиа Портал 14.06.10 10:43

Слепым-слепым дождем. И капли звонко падали, Ведь мы домой идем.

Здесь нет мощеных улочек, Историей живущих, Все — в зелени ликующей, Все — в мыслях о грядущем.

Лишь терриконы горбятся Над шахтными пластами. Как хороша ты Горловка, А завтра – краше станешь.

Виктория Полякова-Кучинова, научный сотрудник Музея миниатюрной книги им. В.А. Разумова